

Враховуючи «Стратегію розвитку Прикарпатського національного університету імені Василя Стефаника» на 2020-2027 рр.», кафедра світової літератури і порівняльного літературознавства спільно з кафедрою слов'янських мов під час розробки, оновлення і вибудовування перспективної траєкторії ОП «Чеська мова і література» керувалися триединою місією університету:

- освіта – надання якісних освітніх послуг, спрямованих на підготовку високопрофесійних фахівців;
- наука – формування сучасного дослідницького університету – центру генерування інноваційних ідей та їх реалізації;
- регіон – спрямування освітнього та наукового потенціалу на розвиток і зміцнення регіону.

Викладачі, які забезпечують функціонування ОП «Чеська мова і література», у найрізноманітніший спосіб намагаються удосконалювати навчальний процес задля формування необхідних компетенцій у здобувачів вищої освіти, які забезпечать високий рівень їхньої конкурентоспроможності та затребуваності на ринку праці.

Одним із інструментів досягнення цього є активний розвиток міжнародної співпраці в освітній, науковій, проектній і культурній галузях задля розвитку потужностей факультету філології і кафедр, людського капіталу та регіону. Останній контекст відіграє вагомий роль для функціонування ОП «Чеська мова і література», що збезпечується освітніми компонентами ОП. Вона враховує той факт, що українська діаспора є найчисельнішою на території Чехії, відтак відчутною є потреба у висококваліфікованих перекладачах, супроводі функціонального документообігу на міждержавному рівні. Врахована, також, тенденція до євроінтеграції та розвитку культурних зв'язків із Чеською Республікою і чеськомовними та україномовними спільнотами за її межами, що тільки посилює регіональний контекст і важливість ОП «Чеська мова і література» в ньому. Цілі ОП та програмні результати навчання відповідають тенденціям ринку праці та запитам роботодавців, які брали участь в обговореннях ОП «Чеська мова і література», а також долучилися до створення Ради

стейкхолдерів, які усвідомлюють важливість і перспективність функціонування на Факультеті філології ОП «Чеська мова і література» в контексті розвитку регіону. Важливим аспектом, враховуючи перше десятиліття існування даної ОП на факультеті філології, важливим є заснування асоціації випусників ОП, яка б змогла стати не тільки об'єднаним сегментом для випусників даної ОП, але й могла б впливати на процеси удосконалення ОП як дорадча сторона.

